



▲人间爱心

镇安小学202班小记者
陆亦衡(证号1521695)
指导老师 高文雅

▶渔趣
江东实验小学樱花校区二(1)班
小记者 钟甲(证号1501570)



▲我的发型

江北中心小学305班
小记者 韩宇(证号1503853)
指导老师 叶坚栋



▲可爱的奶牛

江东新韵
太古幼儿园大三班
小记者 倪德驰
指导老师 孙志超 沃茜茜

指导老师 钱贝宁(证号1537057)
顾科青 郑聪



▶地球村

第三幼儿园中四班

亲近自然

景

镇明中心小学501班小记者 孙鑫(证号1504448)

早晨,睁开蒙眬的眼,打开窗户,清新的空气迎面和我撞了个满怀。

极目远眺,江上泛起了一层淡淡的薄薄的白白的轻雾,对岸的船依旧点着灯,透出丝丝微光。这时,“嘟——”一声响亮沉闷而有力的汽笛声刺穿白白的云,刺穿薄薄的晨雾,刺穿亮亮的光,传到我耳朵里。放近目光,粼粼波光之上,几个高大模糊的影子在雾里穿行,若隐若现,仿佛进入了仙境一般。

再看看脚底下,啊!脚下,绿绿的树,绿绿的叶,绿绿的草,咦,那红红的是什么?原来是野花啊!一簇簇的红,一簇簇的白,一簇簇的紫,一簇簇的粉,活似一个大花圃。五彩缤纷的花争奇斗艳,好不耀眼,令我深醉其中。

迷雾中的江,迷雾中的水,迷雾中的船,迷雾中的对岸,迷雾中的树,迷雾中的草,迷雾中的花……正是这些景,在无声中画出了一幅画!

指导老师 杨蓓蓓

鄞州公园

宁波市实验小学305班小记者 郑好(证号1504676)

一进鄞州公园,就会看到一块大石头,上面用绿笔写着“鄞州公园”四个大字,十分气派。

后面用石板铺成的大路上,一排排银杏树很整齐,一片片扇子般的叶子仿佛在向你问好。向前再走一点,就到了小水池。小水池里有一些小水泡,阳光下变成了五彩水泡,真是漂亮极了。水面上有用一块一块石头铺成的小桥,每一步都有间隙,清清的池水流过那些空隙,消失在旁边的一丛芦苇中。

走过小池上的小桥,便可以沿着鄞州公园最大的湖走了。路旁长着一棵棵柳树,阳光透过柳叶照射下来,小草和野花也在欢乐地舞蹈,增添了许多生机。

走过老年区和儿童区,走到了一片草地,人们有的在放风筝,有的在和野花拍照,还有的在采柳条和野花编成花环……人们都在和大自然打交道,开心极了。

鄞州公园,你可真美!

神奇的向日葵

曙光小学101班小记者 陆宇希(证号1516015)

今天,我在校园里发现了一朵可爱的向日葵。它的茎粗粗的,上面长着刺刺的毛。它的花朵像可爱的小太阳。它的花一直面向太阳,难怪它长得也像一个小太阳。太阳从东边升起,向日葵就面向东边;太阳从西边落下,向日葵就面向西边。向日葵会转转来转去,真是一种神奇的植物。

指导老师 钱秀琴

火龙果

海曙信谊小学203班小记者 夏凡(证号1501490)

在这炎炎夏日里,没有什么比新鲜的水果更惹人喜爱了。今天,我来介绍一种样子特别的水果——火龙果。

火龙果的果实是玫红色的,可漂亮了。它有着椭圆形的身体,身上还长着又尖又长的叶片,仿佛火龙身上的鳞片。头顶上的叶片聚成一堆,就像是火龙喷出的火焰!火龙果不只是样子漂亮,营养还很丰富呢!它含有一般植物少有的花青素和丰富的维生素。它的果肉有三种颜色:白色、红色和黄色,最常见的是白色!白色果肉的火龙果我最喜欢吃了,甜甜的,果汁也很多,真是让人直流口水。

看了我的介绍,你是不是对火龙果也有了不一样的认识?快去买来尝尝吧!

指导老师 蔡晗瑜

家乡的四明山

广济中心实验校区303班
小记者 薛真安(证号1518627)

我的家乡在宁波,四明山是家乡著名的景点之一。

春天的时候,沿着弯弯曲曲的小路上去,呈现在眼前的便是一番美丽无比的景色,这就是四明山森林公园。山脚是一片片碧绿的茶园,茶树的叶子上顶着一颗颗晶莹剔透的露珠,山间一些采茶女正在茶园快乐地翩翩起舞,双手在不停地忙碌,她们正忙着采摘茶叶呢。继续向上爬便是粉红一片的桃花园。桃花朵朵都有自己的姿势,有的展开自己的花瓣,像是要跟其他花朵比比美;有的还是花骨朵儿,像一位位娇羞的小公主!来到半山腰,映入眼帘的是一片绿色的海洋,鸟儿叽叽喳喳地叫着,像一支正在演奏音乐的乐团;树叶刚抽出嫩绿的枝叶,小草宝宝探出头来,好奇地看着这个神奇的世界;还有一些动物出来散步,看看大自然的美景。到了山顶,又是另一番景象。因为山上气温较低,山顶上居然还有未融化的积雪。

我走在四明山的小路上,心里不禁赞叹:“四明山真美啊,它不愧是宁波一道亮丽的风景线!”

夏天

江东外国语实验小学北校区1B班
小记者 张祺乐(证号1502714)

夏天来了,大地被炎热的太阳烤得热乎乎的。

荷花开了,知了叫得可欢啦。我家的葡萄树结出了小小的绿葡萄,再过一个多月就会变成紫色的了。每到这个时候,小鸟们就又来偷吃葡萄了。爸爸找来渔网,罩住了整棵葡萄树。

一天,我发现有一只小鸟在网里扑腾着翅膀想逃命,我赶忙叫爸爸把小鸟抓了出来,把它放在草地上。它黑黑的衣裳,嫩黄的嘴,好可爱呀!谁知就那一刹那,小鸟又飞走了,我还没抓青虫给它吃呢,真是心急的孩子。

我非常喜欢夏天,你呢?

雨过天晴

江东实验小学105班
小记者 陈泽楠(证号1500824)

雨过天晴白云飘,阴沉沉的天空终于恢复了像大海一样的颜色,太阳也绽开了笑脸,散发出一道惹人喜爱的光芒。勤劳的雨水给大地洗了一次澡,空气变得更加清新甜润。树叶上还有未干的水珠,好像一颗颗亮晶晶的珍珠。花朵的颜色格外鲜艳,蝴蝶被花的美丽吸引了,在花丛中翩翩起舞。鸟儿招来自己的伙伴放声歌唱。我爱这雨后的美景! 指导老师 王继红

太阳花

江北中心小学305班小记者 周润奇(证号1503847)

太阳花的叶子是细小的,淡绿的,一丛一丛,就像清溪里的鱼草。它的花朵只有一枚纽扣大小,红极了!一开放,就像一朵一朵的小火花。它没有牡丹高贵,也没有荷花柔美。如果不开花,会被我以为是一丛野草。

它之所以被称为太阳花,是因为它是朝太阳开放的。它永远扎在大地上,一开花就把自己的色彩、芬芳全部献给太阳——它已和大地、太阳结下了不解之缘。

在这里,墙角下、窗下,经常可以看到一丛一丛的太阳花,它永远脚踏实地地生活着,向着太阳,开放它那红色的小小的花朵。

五彩生活

磨豆浆

江东实验小学402班小记者 林千茜(证号1500893)

妹妹和我一直缠着妈妈磨豆浆,今天是周末,妈妈终于答应了。

午饭后,妈妈将沉重的石磨搬到茶几上,我们就开始劳动了。妹妹转石磨,我把泡了一晚的胖乎乎的黄豆放进石磨转盘上的圆孔里,再一点点地往里灌水。石磨转转转,不一会儿,转盘下的缝里就涌出一股奶白色的豆浆,它们欢快地流下来,汇入锅里。我们兴奋极了,越干越带劲,不停地磨,不停地放黄豆、灌水,豆浆源源不断地流淌着,锅里的豆浆越来越满了。虽然我和妹妹的手臂都很酸,但是好有成就感哦!

豆浆终于磨好了,剩下的工作就交给妈妈吧。只见她把豆浆用干净的纱布过滤好,煮的时候再放入两块大冰糖。咕噜咕噜……豆浆烧开了,我们迫不及待地喝起来。啊,香甜又浓滑!自己磨的豆浆确实不同寻常,太好喝啦!

指导老师 谢海波

学蛙泳的第一天

宁波市实验学校205班小记者 黄楠(证号1505089)

快乐的暑假到来了,妈妈给我报了游泳班。去年我学的是仰泳,今年学蛙泳,我好期待呀!

不知不觉进了游泳馆,迎接我的是四位脸上挂着笑容、和蔼可亲的男教练。教练先让我们趴在岸上,学青蛙的姿势。头往上仰,眼往前看,两只手往前伸直,分别向两边划水;两只膝盖弯曲,脚掌朝上,分别向两边用力蹬水。一瞬间,我就爆笑了出来,哈哈,我变成一只青蛙喽!由于是第一天,教练只是让我们在水里熟悉水性,扶着泳道的缆绳,练习潜水。但我们还是忍不住,不停地学青蛙的姿势,嘻嘻哈哈的,别提有多开心了。

一个小时很快就过去了,同学们只好依依不舍地上了岸。

指导老师 孙林琳

神奇的压缩袋

江东第二实验小学西201班小记者 邱鑫翰(证号1502278)

下午,爸爸妈妈在整理房间,因为有些衣服要收起来了。

妈妈拿出一个长方形的透明袋子,神秘兮兮地说:“这可不是一个普通的袋子,这个是防爆真空压缩袋。”我好奇地问妈妈:“这么小的袋子能装得下这么多衣服吗?”妈妈把衣服一件件整整齐齐地塞进去,然后拿出一个像打气筒一样的家伙,连接在袋子的小孔上,接着不停地抽气,还叫来老爸一起帮忙。袋子慢慢地瘪了,胖鼓鼓的衣服就被一层一层地叠到了柜子里,都收纳好了。

看着整理好的橱柜,我心想:这种压缩袋可真好,既美观又能节省空间啊!

指导老师 吕颖

小小“接线员”

江东外国语实验小学102班小记者 李宜真(证号1502876)

今天,爸爸妈妈都上班去了,我一个人待在家里做作业。正当我孤孤单单发愁时,电话机唱起了歌,原来是妈妈打电话来了。嘿嘿,原来妈妈人在单位心在家呢。刚把话筒放下没一会儿,电话机又唱起歌来了,哈哈,爸爸也打来电话与我聊天了。紧接着,爷爷、奶奶、外婆接二连三地打来电话关心我,我在家里一下子变成了小小“接线员”。这真是忙碌而又开心的一天啊!

指导老师 赖紫竹

骑海上摩托艇

新城第一实验学校302班小记者 吴尚泽(证号1500105)

海面上风平浪静,偶尔听见海浪拍打礁石的声音,海鸥低飞在波光粼粼的海面上。站在沙滩上,使人心旷神怡。

这时,一艘摩托艇停在了我的身旁。我一看教练高大健壮,一身黝黑的皮肤直发亮。教练对我说:“赶快拿件救生衣。”我急忙拿了件,穿好,上了艇。教练娴熟地将摩托艇朝海中驶去。我享受着海风的吹拂,内心澎湃,想加快速度,教练似乎读懂了我的心思,说:“我要加速了,抓紧。”摩托艇如离弦之箭冲了出去,两边海浪溅得有两米多高。特别是艇尾,水花溅得有四米多高。海风抽打着我的脸颊,摩托艇在海中疾驰如飞,这感觉只有一个字——爽!忽然,教练以迅雷不及掩耳之势来了个漂移,我的半个身子都浸在水里了,吓得我顿时脸色煞白。我暗暗想:“要不是我拼命抓紧,早就喂鱼去了吧。”

不知不觉中,我们已回到岸上。可我的心,还在海上飘着呢。

没有校门的大学

江东实验小学202班小记者 周琪儿(证号1501847)

“这就是著名的哥伦比亚大学。”妈妈笑着指着路边的一座碧蓝、高大的像城堡一样的建筑物对我说。

“哇,太美了!”在一声惊呼之后,我的小脑瓜里又冒出了一个大大的问号:这么著名的大学,校门在哪里呢?我东张张、西望望,还是没有找到。妈妈仿佛看出了我的困惑,耐心地告诉我其中的原因。原来,在国外有很多大学是没有校门的,他们希望能把教育和自然很好地融合在一起,也相信学生能从社会中学到更多的东西。我似懂非懂地点点头,觉得没有校门也蛮好。看,大楼外面有成排的树木,不就像天然的围墙吗?那蓝蓝的天空、白白的云朵、歌唱的小鸟和一望无际的大海,都成了校园中一道道美丽的风景线。呀,连路人也能随时随地成为哥伦比亚大学的一员了!

看着看着,想着想着,我忽然有了一个决定:我要读没有校门的大学!

指导老师 林敏